



DIA DEL AVIADOR. Significativos actos en honor a la Virgen de Loreto, Patrona del Aviador salvadoreño, se realizaron este día en la Fuerza Aérea. Asistió el Presidente Romero. El Primer Mandatario aparece entregando un sable al subteniente Jorge Alberto Quiñónez Roble.

Discutirán en Seminario

Efectos Negativos de Alimentos Enlatados

Los efectos dañinos en las personas de los contaminantes en los alimentos enlatados, serán analizados en un simposio por celebrarse en San Salvador en febrero del año entrante.

Los autores del trabajo son los mejicanos Porfirio Aldana y Lilia Albert, quienes tomaron

una muestra de varios alimentos mejicanos de gran consumo como cereales para bebés, harina de arroz, sopas de pasta y avena, y encontraron que el ciento por ciento de ellos están llenos de los contaminantes denominados policlorobifenilos, en cantidades sumamente perjudiciales para las personas. La investigación de los profesionales mejicanos demostró que en el noventaicinco por ciento de los alimentos examinados, el nivel alcanzado por estos venenos excede los límites permisibles en los Estados Unidos, lo que significa que su venta en aquel país hubiera sido prohibida.

LA DISCUSION DEL TRABAJO

Los resultados de esta investigación serán expuestos en una de las mesas de trabajo del Segundo Simposio Internacional de Ingeniería que se celebrará en San Salvador en febrero entrante. Serán discutidos los efectos que estos contaminantes tienen en la salud, pues según los estudios de los investigadores citados, se acumulan en el organismo y pueden producir cáncer en la piel y en el páncreas. Además, los investigadores comprobaron que el tipo de material utilizado para empacar las avenas es en

para liberarlos, pero estas no han sido conocidas, a pesar de que se habla que ya hay negociaciones entre los plagiarios y los funcionarios del Banco. Incluso, en círculos diplomáticos trascendió el sábado que las FARN exigen a cambio de la libertad de los banqueros dos millones de dólares en efectivo y la libertad de varios reos. Además, sugieren que se forme una comisión específica que supervise estas liberaciones, formada por el

—Favor pase a la Pág. 45.

—Favor pase a la Pág. 90.

Personal Philips Pide Libertad de Schuitema

El personal de todas las dependencias de Philips de El Salvador ha hecho pública una petición al grupo clandestino FARN, para que sea liberado el señor Frits Schuitema, gerente de esa empresa y quien fuera secuestrado el viernes 24 de noviembre cuando salía de su oficina en las cercanías del parque Bolívar.

Los peticionarios dicen que por los diversos medios de información se han enterado que la Philips ya cumplió con todas las exigencias de los secuestradores, razón por la cual consideran un gesto de humanidad el que sea dejado en libertad. Además recuerdan que la familia del señor Schuitema se encuentra sufriendo la ausencia de él, la que es cada día más dolorosa.

Aun cuando oficialmente no se ha dicho cuanto ha pagado la Philips, se tiene conocimiento que la semana pasada llegaron a San Salvador altos funcionarios de esa empresa con el dinero exigido, el cual fue entregado a los plagiarios. Se publicaron todos los comu-

—Favor pase a la Pág. 118.

Familia Schuitema Sale del País

La familia del señor Frits Schuitema, secuestrado desde el viernes 24 de noviembre, salió del país hacia Guatemala el sábado al mediodía en un avión privado.

Las personas que viajaron hacia Guatemala fueron la señora Anne Vandorsol de Schuitema y los menores Florestis Krist y Kin Schuitema Vandorsol. Junto con ellos iba el señor Jahanes Haarsma, Ministro Consejero de la Embajada de Holanda en Guatemala, según los informes.

Las personas que se enteraron del viaje de la familia Schuitema Vandorsol, a pesar de las estrictas reservas, dijeron que el hecho de que la familia saliera del país hacia suponer el que el señor Frits Schuitema ya había sido liberado, pues a ningún pariente se le ocurriría salir del país dejando al cabeza de familia cautivo.

Las fuentes consultadas por los reporteros confirmaron el viaje de la familia pero no o-

—Favor pase a la Pág. 118.

Programa "Arreglos Navideños" Transmitirá hoy TV. Educativa

A partir de este día, el Canal 8 de Televisión Educativa transmitirá la serie de teleprogramas titulada "Arreglos Navideños", con objeto de fomentar entre los espectadores las iniciativas para el arreglo de sus propios decorados navideños, con la participación del grupo familiar.

Al finalizar esta serie, aprovechando los días festivos de diciembre, se tiene ya preparada otra serie sobre arreglos culinarios tradicionales que instruyen sobre diversas formas de cocinar el pavo, pasteles, mezclas de bebidas, etc., comunes en la época de Navidad y Año Nuevo.

Los horarios y temas de transmisión por el Canal 8 para la serie "Arreglos Navideños" son: lunes 11, "Porcelanizado francés", a la 1 p.m. y 7:35 p.m.; martes 12, "Arreglos de peluche", a las mismas horas; miércoles 13, "Arreglo en seco", a la 1:05 p.m. y 8:15 p.m.; jueves 14, "Vaciado en yeso", a la 1:05 p.m. y 8:45 p.m. Tanto los arreglos decorativos, como las especialidades de cocina expuestas a la teleaudiencia, son impartidas por personas de gran experiencia en las diversas materias de que trata esta interesante y útil serie.

Más de Cuatro Mil Aspirantes Para Ingresar a Ciudad Normal

Cuatro mil 525 jóvenes, de uno y otro sexo, se sometieron a examen para ingresar a la Ciudad Normal Alberto Masferrer, a estudiar el bachillerato pedagógico en los planes 1 y 3, que los capacita para ser maestros docentes 1, en los dos primeros ciclos de Educación Básica. Este total de jóvenes corresponde únicamente a los que se examinaron en la Escuela "República del

Brasil", en esta ciudad.

Otros lugares de examen, estaban ubicados en San Miguel, San Vicente y Santa Ana, por lo que se calcula que la demanda de ingreso al bachillerato Pedagógico supera a las diez mil solicitudes, de estudiantes con noveno grado.

El sábado, por la mañana, se

—Favor pase a la Pág. 90.

Comunidad Económica Europea Interesada en C. A.

La Comunidad Económica Europea ha expresado su interés en alcanzar relaciones más estrechas con Centro América, especialmente en lo relativo a la unificación arancelaria, dijo a EL DIARIO DE HOY el Director General de la Renta de Aduanas, contador Joaquin Aguilar Zamora, quien acaba de regresar de una visita de trabajo por varios países de Europa.

El señor Aguilar Zamora expresó que la Unión Aduanera

Europea trabaja con criterios definidos que son un modelo para otras regiones del mundo. Un ejemplo específico lo constituye el hecho de que si una mercadería ingresa a un país miembro de la comunidad y paga sus impuestos ya no vuelve a pagar su ingreso a los restantes miembros de la agrupación. Esto, se dijo, se ha trado de aplicar en Centro América, pero por la fal-

—Favor pase a la Pág. 45.



FUNCIONARIOS DE ADUANAS. El Director General de Aduanas, contador Joaquin Aguilar Zamora, izquierda, y el Asesor Jurídico de la Subsecretaría de Integración, Dr. Oscar Armando Romero, regresaron de Europa donde tuvieron reuniones de trabajo con funcionarios de la Comunidad Económica Europea y visitaron la Escuela Nacional de Aduanas, de París. Expresaron que en Europa hay interés por acercarse más a Centro América, especialmente para la unificación arancelaria. (Foto de Peñate Zambraño).